**责任校对** 宗建於 星期匹

技术编辑 宋 別 元 猛

# 新闻热线 3155668

# 90根任丘造旗杆将在冬奥村迎宾

以上人员有食堂,有宿舍。

乘车路线:306/307开发区公交终点站,东行两个红绿灯(兴业路与经七路交口处) 电话:15075707076 张经理

还有两套颁奖旗杆将见证冠军的荣光

本报讯 (记者 苏少静)记 者昨天从河北旗鑫龙智能 科技有限公司获悉,该公司为 2022 年冬奥会生产了两 套水平颁奖旗杆和90根迎 宾旗杆

记者了解到,河北旗鑫龙 智能科技有限公司位于任丘 市。今年10月份,他们承接了

为冬奥会生产旗杆的任务,包 括两套水平颁奖旗杆和90根迎 宾旗杆。水平颁奖旗杆将分别 放置在冬奥会延庆赛区雪车雪 橇结束区和世园会国际馆内的 颁奖广场。90根室外竖式迎宾 旗杆将安装在北京市延庆区冬 奥村内

3 文局/女 3500 元+ 工作绩效。

河北旗鑫龙智能科技有限

公司副总经理叶敏杰说,两套水 平颁奖旗杆长度均为9.5米,采 用不锈钢材质。旗杆系统由智能 自动化控制系统及机械升降机 系统组成,具有操作便捷、稳定 性高等特点

颁奖旗台下边设有实时监 控设备、高精准高功率电机等升 降装置,旗帜随歌曲奏唱时间和

节奏自动升起。为保障升旗顺 利,升降方式共设置了电动、手 摇、手拉三种,控制方式也有无 线遥控、中控室系统、电动按钮 控制三种。同时,该公司将在现 场安排专业的升旗保障小组,负 责操作升旗。

工作地点:沧州开发区兴业路116号

90根迎定旗杆的长度均为 9米,采用不锈钢材质。旗杆使 用1000吨超大压力折弯机一次 制作成型,表面还使用5道抛光

目前,两套水平颁奖旗杆已 经制作完成,其中一套已安装完 毕;90根迎宾旗杆正在加紧制

看看谁擦的垃圾桶更干净 比比谁捆的大扫帚更结实

## 我市环卫工职业技能比武大赛昨举行

本报讯 (记者 李圣哲)捆 绑大扫帚、擦拭垃圾桶……昨 天上午,市区海河路惠民农贸 市场里热闹非凡,我市环卫工 职业技能比武大赛在这里举 行,5支代表队的20多名环卫 工展开了一场技能大比拼(右 图)。

昨天的比赛内容包括:捆 绑大扫帚、擦拭垃圾桶、快速保 洁车趣味清理等。捆绑大扫帚 看似简单,实际上却是个技术 活儿。每名选手面前都放着 些扫帚苗,还有钳子、剪刀、铁 丝等工具。11号选手吴静峰干 脆利索,仅用几分钟就制作 把扫帚;6号选手赵玉华捆绑 的扫帚不仅整齐美观,而且结 实耐用……

怎样快速铲除垃圾桶上的



小广告?怎样清理各种污垢?选 手们纷纷拿出看家本领,快速 完成了比赛

快速保洁车趣味清理比赛 中,选手们戴好安全帽,全身心投 入比拼中。他们驾驶着保洁车平 稳越过障碍,快速捡拾路面上的 矿泉水瓶、沙包、纸团等

据介绍,此次大赛由市总 工会主办,新华区总工会、中环 洁(沧州)环境服务有限公司承 办,旨在提高环卫工人清扫保 洁技能,提升道路清扫保洁作 业专业化水平。

#### 扫码看视频 新闻料更多

看看谁擦的垃圾 桶更干净,比比谁捆的 大扫帚更结实……请 用手机扫描二维码,观 看环卫工职业技能比 武大赛现场场景



### 献县建成集中喷涂中心

预计每年可减少排放挥发性有机物3.5吨

本报讯 (通讯员 周颢 彭 锦帅 记者 李圣哲)日前,献县 绿色集中喷涂中心正式投入运 行。据悉,这是我市第一家县级 绿色集中喷涂中心,预计满负荷 时年加工喷涂单件板面可达3.7 万件(折合整车2800辆左右), 为汽车维修喷漆行业提供共享

据了解,为有效控制挥发性 有机物排放,献县今年投资600 万余元,建成一个占地2500平 方米的绿色集中喷涂中心。该中 心采用优质低挥发水性汽车专 用漆,从生产源头严格控制挥发 性有机物排放;建有8个全密闭 喷漆烘干房,配备了废气收集设 施和中央集尘干磨系统,保证车 间内无粉尘污染、废气经管道收 集外置后达标排放。

据市生态环境局献县分局 相关负责人介绍,献县将陆续关 闭城区38家汽修喷漆企业,把 汽车喷涂全部安排到绿色集中 喷涂中心进行,预计每年可减少 排放挥发性有机物3.5吨。



近日,新华区道东街道办 事处化建社区开展"码"上宣 讲活动。居民扫描二维码后, 可以随时随地聆听十九届六 中全会精神宣讲

赵明 庞维双 摄

沧县一头黄牛发疯,致一人受伤

### 警民联手 3小时制服疯牛



本报讯 (记者 代苗苗)11 月22日,沧县一头黄牛发疯。 沧县大官厅派出所民警和群众 经过3小时努力,将这头疯牛 制服(左图)。

11月22日13时许, 大官 厅派出所接到报警:在刘院村 养牛场附近,有一头黄牛突然 发疯,四处乱闯,已致一人受

所长王天阳带领3名辅警 迅速赶到现场。此时,疯牛在农 田里狂奔乱跑。王天阳向报警 人刘某了解情况后,决定将两 个方案同时推进:一是向上级 部门积极协调枪支,准备击毙 疯牛;二是找养牛经验丰富的 群众控制疯牛。

为避免疯牛再次伤人,民 警、辅警将疯牛引诱到村边小 树林中,利用树木作为掩护,进 -步寻找控制疯牛的办法。他 们询问群众得知,村里有一名 群众有套牛的经验。民警立即 与其取得联系,让他带着套索 来到现场。经过多次尝试,这名 村民成功将疯牛的两只牛角套 住。随后,民警、辅警和周围群 众合力用绳子将黄牛控制在两 棵树中间。

16时许,民警让群众找来 推土机和卡车。他们将绳子拴 在推土机上,牵引着疯牛来到 卡车旁。大家又合力将疯牛赶 上卡车,把疯牛运到安全地带 进行处理。

### 我市发布重污染 天气橙色预警

启动 || 级应急响应

本报讯 经市气象局、市生 态环境监控中心、大气污染防 治工作专家组联合会商,预计 今天至11月29日,大气扩散条 件较差,叠加污染物传输影响, 污染物持续积累,我市可能出 现重污染天气过程。结合实际 情况,经市政府研究决定,我市 将在今天12时发布重污染天气 橙色预警,启动Ⅱ级应急响应。

我市同时发布了一系列健 康防护引导措施、倡议性污染 减排措施、强制性减排措施。

黄骅港

### 电煤单日 下水量创纪录

本报讯 (通讯员 李洋洋 记者 张倩)记者近日从沧州海 事局获悉,11月12日,黄骅港电 煤下水量82.4万吨,创造了开港 以来电煤单日下水量的纪录。

据悉,沧州海事局深化"放 管服"改革,推出"预约式安检" 服务,推出"掌上政务APP",大 幅缩短审批事项办结时间,最 大限度提高船舶周转率。自10 月以来,黄骅港电煤下水量达 2600万余吨。

#### 南大港一男子

### 酒后驾驶 无牌摩托车被查

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 刘茂林)日前,南大港产业 园区男子刘某着急看望生病的 孙女,竟酒后驾驶无牌摩托车去 医院,结果被交警查个正着。

11月15日,渤海新区公安 分局交警三大队民警在南大港 产业园区文明路检查时,发现-名骑摩托车的男子未戴头盔

民警将其拦下后,闻到司 机身上有酒味

民警随即对司机刘某进行 了酒精检测,结果显示其血液 中的酒精含量达到了酒驾的标 准。另外,刘某驾驶的摩托车没 有悬挂号牌,其持有的驾驶证 与所驾车辆不符

据了解,当天刘某在家喝 酒后,得知孙女生病住院,便骑 上摩托车直奔医院

民警依法对刘某处以罚款 1800元、驾驶证记39分并暂扣 6个月的处罚。